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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України 

«Про внесення змін до Порядку організації роботи та взаємодії між 
структурними підрозділами органів Державної податкової служби при 

складанні, поданні та опрацюванні запитів на отримання 
публічної інформації та Форми для подання запиту на 

отримання публічної інформації, що знаходиться у володінні органів 
Державної податкової служби»

1. Мета
Метою прийняття проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про 

внесення змін до Порядку організації роботи та взаємодії між структурними 
підрозділами органів Державної податкової служби при складанні, поданні та 
опрацюванні запитів на отримання публічної інформації та Форми для подання 
запиту на отримання публічної інформації, що знаходиться у володінні органів 
Державної податкової служби» (далі – проєкт наказу) є приведення Порядку 
організації роботи та взаємодії між структурними підрозділами органів 
Державної податкової служби при складанні, поданні та опрацюванні запитів на 
отримання публічної інформації, затвердженого наказом Міністерства фінансів 
України від 09 липня 2020 року № 405, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 
України 29 липня 2020 року за № 717/35000 (далі – наказ № 405), у відповідність 
до Організаційної структури Державної податкової служби України, а також 
уточнення вищезгаданого Порядку в частині організації роботи з приймання, 
реєстрації та надсилання запитів на отримання публічної інформації через 
інформаційно-комунікаційні системи. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт наказу розроблено у зв’язку з ліквідацією Інформаційно-довідкового 

департаменту ДПС як територіального органу ДПС, утвореного на правах 
відокремленого підрозділу Державної податкової служби України згідно з 
постановою Кабінету Міністрів України від 19 червня 2019 року № 537 «Про 
утворення територіальних органів Державної податкової служби», та утворенням 
Інформаційно-довідкового департаменту в структурі апарату Державної 
податкової служби України відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 
від 22 вересня 2021 року № 1010 «Про внесення зміни в додаток 1 до постанови 
Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85», а також початком 
здійснення Інформаційно-довідковим департаментом повноважень та функцій 
відповідно до наказу ДПС від 25 липня 2022 року № 472 «Про початок 
здійснення Інформаційно-довідковим департаментом повноважень та функцій».

Крім того, виникла потреба у доповненні порядку приймання та реєстрації 
запитів на отримання публічної інформації положеннями щодо опрацювання 
запитів, направлення відповіді на них, надсилання їх належним розпорядникам 
засобами інформаційно-комунікаційної системи.
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3. Основні положення проєкту акта 
Проєкт наказу передбачає механізм приймання та реєстрації запитів на 

отримання публічної інформації, які надходять до ДПС через інформаційно-
комунікаційну систему «Електронний кабінет» (далі – Електронний кабінет), а 
також направлення відповідей на запити на отримання публічної інформації 
через Електронний кабінет, надсилання запитів на отримання публічної 
інформації належним розпорядникам інформації засобами системи 
Електронного документообігу ДПС та/або засобами системи Електронної 
взаємодії органів виконавчої влади, поштового зв’язку. 

У проєкті наказу Інформаційно-довідковий департамент визначено як 
структурний підрозділ ДПС. 

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:
Закон України «Про доступ до публічної інформації»;
постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375 «Про 

затвердження Положення про Міністерство фінансів України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227 «Про 

затвердження положень про Державну податкову службу України та Державну 
митну службу України»;

наказ № 405.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація норм наказу не потребує фінансування з державного та місцевих 

бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу потребує погодження Міністерством цифрової 

трансформації України, Державною податковою службою України, Державною 
службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, Державною 
регуляторною службою України.

Проєкт наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції 
України.

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого 
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної та не потребує 
зазначення позицій відповідних заінтересованих сторін: уповноважених 
представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи 
відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників 
всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій 
роботодавців, Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю, 
Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських 
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громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із 
захисту державної мови.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності 
і не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради України 
з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері 

європейської інтеграції.
У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, 

гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принципи 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті наказу відсутні положення, які містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
У проєкті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації чи 

які створюють підстави для дискримінації.
Проєкт наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам 

господарювання та підтримку суб’єктів господарювання, відповідно дія Закону 
України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється 
на проєкт наказу. У зв’язку з тим відповідне рішення Антимонопольного 
комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.

8. Прогноз результатів
Реалізація норм наказу не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення 

захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; 
розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних 
громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, 
покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; 
екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень 
забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 
утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Міністр фінансів України Сергій МАРЧЕНКО


